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令和２年第１回東海村議会定例会行政報告等要旨 

令和２年３月２日 

 

令和２年第１回東海村議会定例会の開会に当たり，行政報告等

を申し述べさせていただきます。 

 

はじめに，新型コロナウイルス感染症についてでございます。 

まず，本村の対応につきましては，政府が１月３０日に新型コロ

ナウイルス感染症対策本部を立ち上げたことを受け，翌３１日に東

海村新型インフルエンザ等対策連絡会議を開催し，新型インフ

ルエンザ等対策行動計画や庁内体制，各課の役割などについて

確認をいたしました。 

その後，２月２５日には新型インフルエンザ等対策連絡会議を

対策本部に格上げを行い，年度末までの概ね１ヶ月間におけるイ

ベント等のうち，不特定多数の来場や参加が見込まれるもの，重

症化の恐れが高い方を対象とするもの，接触機会が多い又は気

密性が高いなど，感染可能性が高いと想定される会場で開催す

るイベント等につきましては，原則，中止又は延期とすることを決

定いたしました。また，村立小中学校及び幼稚園においても，３月

５日（木）から３月２４日（火）までの期間を臨時休校とすることとい

たしました。 

今後も，新型コロナウイルス感染症に関しましては，日々状況

が変化しており，細心の注意が必要であると考えておりますので，

村公式ホームページ等を活用し，注意喚起などの情報提供を行

うなど，感染防止に向けた取組みを継続してまいります。 
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次に，「ふるさと納税」についてでございます。 

昨年１０月から開始している返礼品を伴うふるさと納税につきま

しては，多くの村内事業者のご協力のもと，「ほしいも」や「おすす

めセレクション」の認証商品など，７５品目を返礼品として認定し，

本村特産品のＰＲに努めているところでございます。 

令和２年１月末現在の寄附の状況につきましては，当初想定を

大幅に上回る１，６５３件，１,９８７万７千円となっており，全国の多くの

方々から温かいご支援をいただいております。 

引き続き，新たな返礼品の掘り起こしなど，本村の魅力発信に

積極的に努め，村内産業の活性化に結び付けてまいります。 

 

それでは，行政報告の案件を申し上げます。  

 

報告第１号の寄附の受入れにつきましては，水戸ヤクルト販売

株式会社 代表取締役社長 内藤
ないとう

 学
まなぶ

 氏から地域福祉に貢献

するため，保育用品の寄附の申出があり，これを受け入れました

ので，議会に報告するものでございます。 

 

以上で行政報告といたします。 


